
A hir8.com Vélemény Blog a világ különböző helyein átélt expedíciókról és nemegyszer
egyedi eseményekről, mára az erdőírtás következményeként eltűnt helyekről és egzotikus
kalandokról beszámoló sozatot indít. Első része persze egyből az évtizedes történetek
közepébe vág bele és időutazó módjára csapong az élmények között a Dél-Amerika varázsa
című kedvcsinálóval

A sorozat célja, hogy több évtized alatt felgyülemlett fotóim, kisfilmjeim segítségével,
beszámoljak eseményekről amelyek a Föld nevű bolygó számos kontinensén, országában
és elsősorban vadonjaiban estek vagy történtek meg velem. Sejtem, lesz köztük olyan ami
többeknek is felkeltheti érdeklődését, tetszését és esetleg még ma is kuriózumnak számít.
Ezekkel a beszámolókkal ösztönözni szeretnék másokat is, hogy kommentben elmondják
saját hasonló tapasztalataikat, élményeiket is. Akinek hasonló érdekes, értékes tapasztalata
van, annak a hir8.com — Vélemény oldal lehetőséget biztosít külön véleménycikkben is
beszámolni arról.

Törekedni szeretnék arra, hogy folyamatosan új történettel, eseménnyel, kisfilmmel
bővítsem az itt elérhető tartalmat, melyek sem időrendiséget, sem tematikát nem fognak
követni, egyszerű virtuális kalandozásba kezdek olyan helyekről, amiket megismerhettem,
megcsodálhattam, ahová még legalább egyszer visszamennék.

A saját anyagból és közel 30 éves világ- és vadonjárás tapasztalásaiból összeállító
beszámolók között találkozhatnak majd:

őserdei vadászattal, kajmán lakomával, aranyásók táborában megélt izgalmakkal, folyót
átúszó majommal, amazonasi delfinek váratlan interakciójával, táborhely körül ólálkodó
jaguárral, panamai Darién-Gap gerilla táborával, bennszülöttekkel, guatemalai és hondurasi
pisztolyos sofőrökkel, az argentin tájak és a venezuelai Grand Sbana és a Canayma
meghódításával. Vagy éppen a világ legmagasabb vízeséséhez (Angel Falls) való feljutás



nehézségeivel, az Igauzú frontális bevételének élményével, Kelet-Oroszországban Lenin
szobor előtt máig tisztelgőkkel, kristálypalotává dermedt Niagarával, pihentető nílusi
sétahajózással, az Andok 4500 métert meghaladó halálútján való átjutással, Nicaragából
édesvízi cápákkal, a Colorado folyón és a Grand Canyonon átívelő lovas kalanddal, vagy
éppen a szibériai fagyos folyókon átkelő lovas expedícióval, az amerikai Rute 66
teljesítésivel, a Nazca rajzok légifotózásán át a transzibbéira vasútig, aztán a Bajkál-tónál
campingező vendéglátóinkig

…számos kalanddal és sok, nagyon sok élménnyel. Nagyon nem szeretném kihagyni a belizei
volt légiós bázis fogdájában töltött éjszakákat sem, amit ma egy 56-os honfitársunk
gyakorlatilag kétes hírű vendéglátásra használ.

Ezekről a kalandokról, sokszor évekig, hónapokig tartó előkészítés után megvalósult
expedíciókról, utazásokról immár évtizedek óta rendszerezetlenül hátrahagyott fotó- és
videóanyagnak a feldolgozása most jó alkalom arra, hogy az átélt csodákat megosszam
Önökkel.

A bejegyzések által eljutunk még a Szahara dél-nyugati, vagy éppen észak-keleti tájaira,
piramisokhoz és piramisokba is Dél- és Közép-Amerikában, vagy éppen kisebb betekintést
kaphatnak a legkultikusabb egyiptomi piramisok embert próbáló és az átlagturistának már
nem való meghódításába. Persze akármennyire nem kenyerem a hideg, mégis nagy örömmel
fog ez a sorozat beszámolni a már említett szibériai lovas expedíció mellett a kanadai
hómezőkről is.



Tartsanak velem! Egyelőre irány: Dél-Amerika Varázsa

A nem ritka kalandozásaink közül ez is egy emlékezetes expedícióvá kerekedett.  Bár sem
előtte, sem utána nem fordult elő, hogy a járművünk cserben hagyott volna, de ez
alkalommal igen, méghozzá elég hamar. Így aztán az észak-brazíliai, western filmekbe illó
településen egy másikra kellett átpakolni. Ami után már folytatódhatott is a túra.
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